



大力加强基层组织建设 铲除黑恶势力滋生土壤

高邮市扫黑办举报电话:0514-84688506



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tq.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

打击骗保宣传显成效——

一参保对象主动退还 1.5 万元医保金

本报讯(记者 杨晓莉)“你好,我是来退还去年报销的 15000 多元医疗保险金的,请接收……”10日上午,送桥镇邵庄村平安组村民曹文珍来到市医疗保障局医保大厅窗口,帮其母亲退还去年已申报的医疗保险金。

去年 11 月 6 日晚,曹文珍 72 岁的母亲汤有珠外出时被一辆电动车撞倒,后送医院接受治疗。因肇事方未能及时赔偿到位,在汤有珠治疗期间,家人用社保卡为其进行结算,总费用约 32000 元,其中医保报销 15224.37 元。后经认定,此次事故肇事方负主要责任,在法院的调解下,本月上旬,肇事方主动将所有的医疗等费用支付给汤有珠。拿到这笔费用,在得知医保相关

政策规定后,曹文珍一家商量,决定主动退还已报销到手的 1.5 万余元医疗保险金,于是出现了文章开头一幕。

医疗保障基金俗称老百姓的“救命钱”,是保障人民群众基本医疗的专项基金。近期,市医保部门正在全市范围内开展“医疗保障基金监管年”活动,向骗取医疗保障基金行为“亮剑”,并通过报纸、广播、电视等媒体加大宣传力度,使该项工作深入人心,营造了医疗保障基金“不敢骗、不能骗”的良好氛围。

发生交通事故,所产生的医疗费,医保不能报销吗?市医疗保障局副局长王振告诉记者,根据《江苏省社会保险基金监督条例》以及我市医疗保障基金监管相关文件

规定,对于受到意外伤害发生的医疗费用,存在第三方责任,且由第三方承担经济赔偿的参保患者,所发生的医疗费用,由第三方来承担经济赔偿,不能在医疗保障基金中支付。如果参保患者隐瞒第三方责任事故,提供虚假信息,套取医疗保障基金将视同骗保,超过一定的数额,还将追究其刑事责任。

据了解,近期,市医保、财政、卫健等部门联合印发了《高邮市骗取医疗保障基金行为举报奖励办法》,对举报“骗保”行为的奖励流程、要求等作了明确规定。广大市民朋友可拨打电话 0514-84696010 进行举报,一经查实,便可获得奖励,最高奖励可达 10 万元。

市地方金融监督管理局提醒——

谨防“退保理财”骗局

本报讯(通讯员 李瑶 记者 葛维祥)近期,有关部门发现,市场上有人冒充金融监管部门、消费者协会、保险公司等实施“退保理财”骗局。市地方金融监督管理局提醒广大市民,从事投资理财要选择具有金融业务许可证或经批准从事金融业务的机构,拒绝高利诱惑,避免个人财产遭受损失。

据专业人士介绍,“退保理财”骗局惯用“套路”一般分为“三步”,即:第一步,通过拨打保险消费者电话方式,自称是金融监管部门、消费者协会、保险公司工作人员;第二步,称保险产品收益较低,以“客户售后服务”“保单收益升级补偿”“赠送礼品”等名义推荐高收益的“理财产品”;第三步,劝说保险消费者购买所谓的“理财产品”可获补贴、退保资金转购“理财产品”可获贴息或领取旅游券等,诱导保险消费者办理退保或保单质押贷款后购买“理财产品”。这种“退保理财”骗局导致保单非正常退保,而退保资金大多被诱导转购“理财产品”,涉嫌非法集资,造成恶劣影响。建议保险消费者不要轻信“退保理财”,如遇可疑邀约时,可通过各保险公司官方网站、客服电话等正式渠道查人员、查产品、查地址,核实销售人员是不是保险公司销售人员、所售产品是不是保险产品。

市金融监管部门同时提醒,近年来,投(融)资理财公司快速发展,这类公司属于一般性中介服务类企业,不属于金融机构,不能面向公众开展存贷款、证券投资咨询、投资理财、私募投资、保险销售等金融业务。但是部分投(融)资理财公司违反有关法律法规,直接或间接违规开展金融业务,向社会公众提供证券投资咨询服务,面向社会公众开展委托理财业务,冒用金融机构名义发行理财产品、基金或股票;承诺向投资者支付固定回报,非法吸收公众存款或变相吸收公众存款,用于发放贷款;还有部分不法分子披着投(融)资理财公司的外衣,编造虚假的融资项目,以高额回报为诱饵进行集资诈骗犯罪活动。上述行为严重影响正常金融秩序和社会稳定,严重损害投资人利益,已经违反有关法律规定,甚至触犯刑法。

远离非法集资
建设美好生活

“社会还是好人多啊!”

本报讯(通讯员 郑红梅 记者 子杼)“阿姨,我手机虽不值什么钱,但里面有許多非常重要的信息,真是太谢谢您了!”12日上午8时13分,在城南新区中心大道与正通新路的十字路口,一位年轻女士紧紧握住一位中年妇女的手连声道谢。

这位年轻女士姓张,是某公司的业务助理。当日上午8时左右,她在上班途中遗失了手机,焦急万分之际借用城南新区社会事业局文明志愿者的电话寻找自己的手机。没想到电话很快拨通了。原来,捡到手机的是城南新区蚕种站一位居民,叫杨殿红,她早上骑电动车送孙子上学的途中发现了张女士遗失的手机,在原地等了一会后没有等到失主便决定先回家。杨殿红快要到家的时候,接到了张女士的电话,便相约在中心大道润扬大厦附近交还手机。

拿到自己失而复得的手机,张女士对杨殿红充满感激。她由衷地感叹:“当今社会,好人真是越来越多,文明程度也越来越高了!”



12日,2019年度扬州市(高邮)育婴员职业技能竞赛在邗拉开帷幕,149名选手报名参加,其中33人理论知识和技能操作双合格,获得全国育婴员高级工职业技能等级证书。同时,扬州市人社局为前6名颁发了“扬州市技能能手”证书。图为竞赛现场。孙健 李良斌 杨晓莉 摄影报道

高邮市人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年6月13日市十五届人大常委会第二十一次会议通过)

任命董文彬为高邮市人民法院经济开发区人民法庭庭长,免去其高邮市人民法院三垛人民法庭庭长职务。

丁万明 15 日将登“扬州讲坛”评说《资治通鉴》

本报讯(记者 晓晖)记者从相关部门获悉,6月15日,中央电视台“百家讲坛”“评说《资治通鉴》”系列节目主讲人丁万明将登临“扬州讲坛”,评说《资治通鉴》,剖析为人处世的智慧。

《资治通鉴》是承载中国传统政治文化不可逾越的一座高峰,清代考据学家王鸣盛说“此天地间必不可无之书,亦学者必不可不读之书”。那这部书究竟讲的是什么?今天我们该如何阅读这部巨著?6月15日,央视“百家讲坛”主讲人丁万明教授将为您讲述

汉高祖刘邦斩杀丁公成为汉王朝长治久安重要举措的原因、兵家亚圣吴起的人生悲剧能给人带来的启示等,剖析为人处世的智慧。

想去聆听讲座的邮城市民即日起可拨打本报热线 0514-84683108 或关注“今日高邮”微信公众号报名,即有机会免费领票,先到先得,额满为止。届时,本报将与市政协教卫文史体和学习委员会联手,开通公益文化专车,免费接送报名成功的市民赴扬州鉴真图书馆聆听讲座。

通告

因高邮市站前路建设工程项目二标段隧道及道路施工需要,为确保施工及通行安全,决定对县道X305绿洋河以西190m(K7+910-K8+100)段进行交通封闭,封闭期间禁止一切机动车、非机动车和行人通行。现通告如下:
一、封闭时间
2019年6月14日—2019年12月31日
二、封闭范围
X305 县道绿洋河以西 190m (K7+910-K8+100)

三、绕行线路
1、机动车辆:
由东往西车辆:由周龙线延伸段往北,经 S333、G233 绕行;
由西往东车辆:由 G233 往北,经 S333、周龙线延伸段绕行。
2、非机动车及行人:就近选择三支渠路、人民路、临时便道、小周庄村道、曹家路、绿扬路等乡村道路绕行。
请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵守执行。
特此通告!
高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
2019年6月10日

食品安全快检信息

高邮市市场监督管理局

★本期食品安全快检概述

6月6日至6月12日,我局共开展食品安全快检7065批次,其中蔬菜5121批次,畜禽肉1161批次,水果27批次,其他756批次。本期抽检覆盖全市31个农贸市场、65家超市、18家蔬菜门店。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫、硫酸铝钾等8项,农药残留检测占72.89%,瘦肉精检测占16.43%,二氧化硫检测占6.65%,吊白块检测占1.71%,亚硝酸盐检测占1.23%,硼砂检测占0.02%,甲醇检测占0.04%,硫酸铝钾检测占1.03%。本期食品安全快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全市场乡,结果显示合格率达到了98.71%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性91批次,阳性率1.29%。阳性批次中,二氧化硫超标36批次,阳性率0.51%,主要是生姜、红椒和银耳等;硫酸铝钾超标26批次,阳性率0.37%,主要是凉皮和凉粉等;农药残留超标6批次,阳性率0.08%,主要是黄瓜、韭菜和茄子等;亚硝酸盐超标23批次,阳性率0.33%,主要是牛肉、猪头肉和雪菜等。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★恩诺沙星小常识

恩诺沙星,又名恩氟喹啉羧酸,属于氟喹诺酮类药物,化学合成广谱抗菌剂,在预防和治疗畜禽的细菌性感染和支原体病方面

有良好的效果。但是,长期摄入喹诺酮类药物超标的动物性食品,可引起轻度胃肠道刺激或不适、头痛、头晕、睡眠不良等症状,大剂量或长期摄入还可能引起肝损害。

曝光栏

产品名称	商标	规格	生产日期/批号	被抽样单位及地址	生产企业名称及地址	检测项目	检测结果
卤香鸡爪			2018-7-2	高邮市界首镇明春百货超市	江苏天恩食品有限公司(代碼T)	山梨酸及其钾盐超标	不合格
小黄鱼	/	/	2018-8-23	高邮市邮缘自然风味馆		恩诺沙星超标	不合格

人人关心食品安全 家家享受健康生活